
Referat af bestyrelsesmøde
Dato og tidspunkt: 24. januar 2022 19.00

Sted:  Slotshaven 27

Tilstedeværende:  Afbud: Per. Til stede: Mikkel, Christian, Christina, Freja, Torsten, 
Elisabeth, Helle, Jakob, Erik

 Helle medbringer kage.

1. Godkendelse af referat af møde d. 16. december samt valg af ordstyrer

Jakob ordstyrer. Erik referent. Referatet godkendt.

2. Nyt fra

– Formand
- Kasserer
- Andre

3. Nyt om hjemmeside og Facebook grupper/sider

Der er lavet en gruppe på Facebook. Det er meningen at relevante emner fra gruppen tages op på 
bestyrelsesmøder. Man bedes tænke over relevante emner at tage op i gruppen.
Hjemmesiden er endnu ikke opdateret. 

4. Nyhedsbrev januar 2022

Nyhedsbreve lægges i arkiv på hjemmesiden. Bestyrelsen er velkommen til at komme med rettelser 
og tilføjelser. Mænds Mødesteder arrangementer.

5. Drøftelse af, hvilke af kommunalbestyrelsens fagudvalg vi fra 2022 skal henvende os til med 
vores forskellige “projekter”.

Plan, bo og udvikling vil være et relevant udvalg at samarbejde men ingen medlemmer fra Holbæk 
by.

Ligeledes Klima miljø og natur. Måske møder med begge udvalg samtidig? Tage emner op med de 
relevante udvalg. Tematiserede møder med udvalg.

Se udvalgenes sammensætning i referatet fra mødet i kommunalbestyrelsen d. 19.-1.

6. Drøftelse af hvad vi gør ved følgende ideer til fremtidigt arbejde:

A. Relevante kurser, jvf. mail af 20. december 2021 videresendt fra Center for frivilligt arbejde

Fx Brug sociale medier strategisk og effektivt. Lokalt grundkursus
- Sociale medier som fx Facebook og LinkedIn er effektive kommunikationskanaler også for 

frivillige sociale foreninger. Dette lokale grundkursus sætter fokus på, hvordan I kan arbejde 
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med SoMe - både på et strategisk og praktisk niveau i foreningen. Kurset giver jer et solidt 
overblik og indblik i de sociale mediers forunderlige verden og de mest relevante platforme, 
som I kan bruge strategisk og til gavn for foreningens sag. Med fra kurset får I et første udkast 
til en social-medie-strategi.
Se yderligere emner: http://Frivillighed.dk

Kurser kan afvikles lokalet med deltagelse af andre lokale foreninger. Fx Mænds Mødesteder
Eller andre Lokalfora. Ansøgningsfrist 2. februar.
Erik tilmelder Lokalforum og mænds mødesteder. Frivilligerådet.

B. Mikkel Lundstrøms melding om interessante emner (jf. mail af 12. december 2021):

- Forsyning (fx drikkevand, spildevand, varme og affald)
Drikkevandsforsyningen i Holbæk, nu og i fremtiden.
Spildevand. Hvad gør vi af hensyn til miljøet fremover.
Varmeforsyningen. Hvad gør vi når naturgas skal udfases?
Affald og renovation: Hvordan løser vi problemerne.  

- Transport/mobilitet (fx færgedrift, togtrafik, busforbindelser, vejforbindelser, cykelstier)
Færgedrift. Hvordan skal færgetrafikken være i fremtiden under hensyn til miljøet.
Hvordan skal togtrafikken være i fremtiden. Kattegatforbindelsen og togtrafik.

- Biodiversitet (fx skovrejsning, Fælleden, Holbæk Dyrehave). 
Der er gjort positive tiltag. En ide at forsøge med et fremadsigtet overblik over mulighederne.

-Rum til fællesskab.
Hvordan giver vi plads til sociale fællesskaber og muligheder for aktivitet.

Mulighed 1. En workshop eller temadag med nogle af emnerne. En mulighed for at borgerne 
kan   fremkomme med synspunkter til politikerne som inspiration. Evt. flere grupper med hver 
sit emne. Som opstart. 
Mulighed 2: Udstilling omkring et emne på biblioteket med afsluttende debat med politikere om
emnet.
Beslutning: Facebook-gruppen bruges til at forsøge at engagere borgere i emnerne.

Man beskriver formen. Udstilling.
-Oplægsholdere
-Hvordan vi tænker at gøre.
-Hvilke emner – evt. afstemning på FaceBook.

        Genoptages på næste bestyrelsesmøde.

7. Evt. herunder dato, sted og punkter til næste bestyrelsesmøde.

28.-2. 19.00 Biblioteket. Mødet slut 21.50. referat udsendes og evt. tilføjelser og rettelser 
inden tre dage. Herefter betragtes det som godkendt.

http://Frivillighed.dk/

